THMAEE OVWLCOMLLICEY 2 EKETE
P T S2) 1 Bl 22 AR

1 B#
(1) AFOAEFRFEEZTET D L b, EREMOLZE LWEHEBROBNLZK Y |

XRHE I D D,

(2) WUDPIEREZER R ZRE L, W COBIRIZET 2 Bl 2 Z0ETE 8 2k CHEE

ERA

(3) WU BB IRIZEET 2 B AR BRI DWW T, B Rl O BEbSEE & OWERITESR) (5

(4)
(5)

TEH) - AAFERTES)) OFRFEFEECHEANZITV., W EDDORRBIIZET 541
DEMSATERFO M L2 X5,

RAEE I AEEDERELCALDOIRE T M O ENA 23 U, PR OB 2 7%
DD,

W COBGIEICEET 5 Bk BHE-CIRGER HHE 24t U, 28 & R DS AL T
NLE IR Z>< D,

2 WLOMHLEICRDERGHEHE

(1)
(2)

(3)
(4)

(5)
(6)
(7)
(8)
(9)

(10)

(11)

RIREB S K OYERIREE S ORE

AR ER B Sl kR (28R ICEFIE L, BIEITERCV U D% % ik
(AR LaduEIC kST 5,
HEMRSREEARE L, RBERE, MNP MR AEICRHET 5,
A=)V Hh 7T — (SC), AT —)Y— LT —F— (SSW)., VAR — L FE
RE . BIREEBISE & OHEHE A RD . R RHNZE D D,

FREICELD AITHHERK 2FE L, WEOORBFRAE « BIRHSICE D 5,
QU T AR CHREMTEARARA N 28215 L, AEME~ D3FRE (OE - A
- WD EE) ROFARE O FEREZ AR U, AT OVFARRR B DS/ - 31
BN LEE LWEMS D ITED 5,

WU OIZRET 2 FRE N & FEBl O BRhETE X OVEAkiE BN A& S, QU 7 & b
DOFER L BEAH T 72N B HEET 5,

AESTREERGHE I, MEESSCVW OB rESEORM AN E ST, AMER
kDB RREX D,

FHEFIZATE T > r— R &7V, AEDINARCE D E AR L, W C oD RH5
- BHISICES D 5,

PTAR B, 4 « FHhiriEE S, MXBRESFOEIITB W T, AEOFHEERD
FROEEH#Z2HT 5 & & bilc, REFHE D ORERABE, 748 - R
EE - MU O B EIE 2R 5,

BH1IHD WU - mExEE x5 H] OFHORERIC, AMEEXOH%, Bz
ENELHICEY, BLEIRVIRY, TWUDEF IR TERZ Lgn) %o
MNEEBROB R AEIX S,



3 WUSHIHIEICET 22K E
AW U | ATEREZE | BEM | SC R | (TT | QU | F5Rlo | £fs | £IET > | PTA
W ot | Ba M | A + BFE | 15T r—k
Bx &
4 19H.26 0, |21 H 21 H AR5 PI=EN
28 H To®E me
eR— | F
5 10 H. 17 H, | 12 H 12 H 25 31 | A SSE 2 H RISES
24 H, 31H | 26H 19 H A A
26 H
6 | 14H |7H, 14H, |30H 2 H 15 Bk 1Y 1A HES
21 H.28 H, 9 H H 7V —
23 H =
30 H AN
7 5H, 12H |14 H 7H 13 A= EfER LR (HISES
14 A A = NHE & [ %
55 =B
8 25 H A I Ga=E
YU | A
9 2H. 6H, |1H 1A, 21 —A—lwLw| 1A B
13H.20H, |22 H 8 H. & AXNV vy
27 H 22 H. =
29 H 7Y
10 4H. 118, [ 201 13 H 19 va v 3 H HES
I8H, 25 A 20 A A b=
27 H =7
11 1H, 8H, |10H 100 16 11 1A (H3=E
15 H.22 A, 24 H H H & 6 %
29 H B
12 6H, 1I3A, |1H,15|1H 7H ANHEE | 1 H (H3=ES
20 A A 8 H = NHE
15 A =
22 H
1 17 A.24 A, 19 H 18 WL® |10 H =B
31 H 26 H H YuE
2 | 7TH 7TH., 14H., |2H 2 H, 8 H 1 H (HI=ES
21 A, 28 A 9 H
3 7TH., 14H 1 H (Hd=ES
& [ %
=B




